

ИНТЕРФАКС - Две молельные комнаты - православная и мусульманская - будут расположены на первом этаже строящегося нового аэровокзального комплекса в Симферополе, сообщила пресс-служба аэропорта во вторник.

"Ежегодно в Крым прилетают тысячи верующих. Изначально проект нового аэровокзального комплекса не предусматривал наличие молельных комнат. Опираясь на опыт крупнейших мировых аэропортов и принимая во внимание многонациональность и конфессиональную составляющую Крымского полуострова, весной 2017 года мы выступили с инициативой и провели переговоры с Крымской епархией и муфтиятом Крыма о размещении молельных комнат. Предложение аэропорта поддержали", - сказал гендиректор ООО "Международный аэропорт "Симферополь" Евгений Плаксин, слова которого приводятся в сообщении.

Площадь каждой молельной комнаты составит 30 кв. метров.

"Мы рассчитываем, что благодаря этому нововведению пребывание в нашем аэропорту станет более комфортным для пассажиров разного вероисповедания", - отметил Е.Плаксин.

В действующем аэровокзальном комплексе молельные комнаты отсутствуют из-за его небольшой площади.

Симферопольский аэропорт основан в 1936 году, сейчас обслуживает рейсы только внутри России. Официальные международные полеты не осуществляются туда с 2014 года, это связано с санкциями, введенными после вхождения Крыма в состав РФ.

Новый терминал аэропорта строится с ноября 2016 года возле села Укромное, в 6 км от действующего аэровокзала. Открытие и начало операционной деятельности комплекса площадью 78 тыс. кв. метров планируется весной 2018 года.